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1.調査概要 

1.1.調査の概要 

（１）調査目的 

 「府中市緑の基本計画 2009」の改定にあたり、計画策定の基礎資料として、市民の緑に関する認識や

市の緑化政策に関する市民意向などを把握することを目的とし、アンケート調査を実施しました。 

（２）調査票配布数・回収数 

○配布：２，０００票 

○回収：７０３票  回収率３５.２％ 

（３）調査方法 

郵送配布による無記名式アンケート調査 

（４）調査対象者 

２０歳以上の府中市民 

※平成２９年５月１日現在の住民基本台帳から無作為抽出 

（５）調査期間 

○発送日：2017 年７月 4 日（火）郵便局に持ち込み 

○回収期限：2017 年 7 月 19 日（月）までに投かん（留め置き期間として約２週間を確保） 
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（６）調査項目 

○問１  市内の緑の量 

○問２  緑の量の理由 

○問３  １０年前からの市内の緑の量の変化    

○問４  今後も守り育てる必要がある市内の緑 

○問５  市内の公園の利用頻度 

○問６  市内の公園の満足度 

○問７  市内の公園の利用方法 

○問８  市内の公園を利用しない理由 

○問９  今後、公園・緑地を整備する際の配慮事項 

○問１０ 公園・緑地の管理作業の協働相手 

○問１１ 今後、特に力を入れるべき緑の整備や管理等に関する取り組み 

○問１２ 緑を守り増やす活動への関心 

○問１３ 緑を守り増やす活動への参加意欲 

○問１４ 参加してみた緑を守り増やす活動 

※詳細は「４．市民アンケート調査票」を参照 

（７）集計等に関する留意事項 

○回答は少数点以下第 1位を四捨五入しています。また、グラフ中、四捨五入で「0」となるものは数値

表示を省略しています。 

○回答は四捨五入をしているため合計が 100％にならないことがあります。 

○集計結果の表やグラフでは、スペースの都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現している場合があ

ります。 

○本調査結果は、信頼性が確保されていると考えられます。統計学的には、誤差率は 3～5％以内であれ

ば良いとされており、下記の計算式により必要票数が求められます。誤差率が 3～5％に収まるために

必要な票数は「383 票」以上となり、本調査の回収票数は「703 票」であるため、信頼性が保たれてい

ると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ｎ 

 ε ２ Ｎ－１ 

 λ   Ｓ２ 
＋１ 

必要票数 ｎ＝ 

ｎ：必要な票数  Ｎ：調査対象総人口(211,487 人)   

ε：誤差（5％としてε＝0.05） 

λ：信頼度（95％としてλ＝1.96）、Ｓ：分散（Ｓ＝0.5） 
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2.結果概要・考察 
 

○市内の緑の状況について 

 府中市は、緑豊かな街だと感じられており、10 年前と比べても緑の量に変化が無いと感じられていま

す。理由としては、「大規模でシンボル性の高い緑」や「街路樹などの道路の緑」、「まとまった樹林地」

や「公園の中の緑」が豊かなことが挙げられており、これらは今後も守り育てることが求められている

と考えられます。 

 一方、総量の減少は感じられていないものの、10 年前と比べ「農地」が著しく減少したと感じられて

いました。地区毎に確認すると、特に、「四谷文化センター地区」「紅葉丘文化センター地区」「西府文化

センター地区」において、「農地」が減少したと感じられていました。 

 農地以外の緑の量の変化についても確認すると、全体傾向に比べ、「紅葉丘文化センター地区」及び「是

政文化センター地区」では、「緑豊かだと感じられる理由の緑」や住宅地の緑といった「身近な緑」が減

少したと感じられていました。また、同様の緑について、「武蔵台文化センター地区」「西府文化センタ

ー地区」「四谷文化センター地区」では、「街路樹など道路の緑」を除き、減少したと感じられており、

一方「中央文化センター地区」では、「街路樹など道路の緑」のみ減少したと感じられているなど、減少

したと感じる緑が地区毎に異なることが分かりました。 

 今後は、引き続き、街全体として緑豊かな理由として挙げられている緑を守り育てるとともに、地区

毎に減少したと感じられている緑や、著しく減少したと感じられている農地の保全・創出にも取り組む

ことが必要だと考えられます。 

全体傾向に比べ、減少したと感じられた割合が高い地区

大
規
模
で
シ
ン
ボ
ル
性

の
高
い
緑

公
園
の
中
の
緑

緑
豊
か
な
ま
と
ま

っ
た

樹
林
地

街
路
樹
な
ど
道
路
の
緑

農
地

住
宅
地
内
の
緑

紅葉丘文化センター地区 ○ ○ ○ ○ ○ ○

白糸台文化センター地区 ○ ○ ○ ○

押立文化センター地区 ○

是政文化センター地区 ○ ○ ○ ○ ○ ○

住吉文化センター地区

片町文化センター地区

中央文化センター地区 ○

新町文化センター地区 ○

武蔵台文化センター地区 ○ ○ ○ ○ ○

西府文化センター地区 ○ ○ ○ ○ ○

四谷文化センター地区 ○ ○ ○ ○ ○

緑豊かだと感じる理由の緑 身近な緑

 

 

 

 

「緑豊かだと感じる理由の緑」 

「身近な緑」とも減少したと感じている 

「街路樹などの道路の緑」を除き 

緑が減少したと感じている 

「シンボル性の高い緑」や「街路樹などの道路の

緑」等、特徴的な緑が減少したと感じている 
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○市内の公園の状況について 

府中市の公園は、30～40 歳代の方々によく利用されていました。利用方法としては、「散歩・ジョギ

ング」が最も多く、子育て世代を中心に利用されていることが考えられます。 

一方、20 歳代と 50 歳代、70 歳代以上の方々の利用頻度が低いことが分かりました。その理由として

は、特にやりたいことがないことや、子育てが終わったことなどより利用する必要がないことが挙げら

れていました。 

また、公園利用者に公園の良いところを伺ったところ、「樹木や芝生などの緑が多いこと」や「公園の

広さ」、「清掃など美化の状況」が挙げられていました。しかし一方で、「清掃など美化状況」については

不満傾向も高く、地区毎に確認すると特に「武蔵台文化センター地区」「片町文化センター地区」「押立

文化センター地区」で、高い傾向にありました。加えて、同地区では「公園の安全性」についても不満

傾向が高い結果となっており、利用時の安心・安全といったことに配慮が求められていることが考えら

れます。 

今後は、地区毎で改善が求められていることについて取り組みつつ、公園の利用頻度が低い年代をタ

ーゲットにした利用機会の創出にも取り組み、質の向上及び利用促進を図ることが必要だと考えられま

す。 

 

 

 

 

 

 

「清掃など美化状況」「公園の安全性」について、

公園利用者の不満傾向が高く、安全・安心への配

慮が求められていると考えられる 
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○今後の公園・緑地の整備・管理作業のあり方について 

 今後の公園・緑地の整備のあり方としては、引き続き、公園や緑地、街路樹等の整備・充実を図るこ

とが求められており、その際には、「防犯性」「安全性」「景観」への配慮が特に求められていることが分

かりました。 

 年代別に確認すると、公園の利用が多い 30 歳代では「良好な景観形成への配慮」、40 歳代では「ｽﾎﾟｰ

ﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動のしやすさ」が他の年代に比べて求められおり、公園の利用が少ない 20 歳代では「防

犯性への配慮」、50 歳代では「防災性への配慮」、70 歳代以上では、「良好な景観形成への配慮」が他の

年代に比べて求められていることが分かりました。また、いずれの年代でも、整備・充実に関する内容

に次いで、「小・中学校での緑化教育と実践活動」が求められており、特に 30 歳代及び 40歳代の子育て

世代では顕著に表れていました。 

 地区毎に確認すると、安心・安全への配慮が求められていると考えられる「押立文化センター地区」

では「利用者の安全性への配慮」が、「片町文化センター地区」及び「武蔵台文化センター地区」では「防

犯性への配慮」が求められていることが分かりました。加えて、「新町文化センター地区」では、「都市

環境への配慮」や「ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動のしやすさ」が求められており、他の地区とは異なる傾向が読

み取れました。 

 なお、「是政文化センター地区」及び「西府文化センター地区」では、整備・充実に関する内容に次い

で、「小・中学校での緑化教育と実践活動」、「新町文化センター地区」及び「西府文化センター地区」で

は「緑に関わるボランティアの育成・活動支援」が求められていました。「担い手育成」が求められてい

る地区があることが分かりました。 

 

 

＜ハード面の取り組み＞ 

「防犯性への配慮」が求められている 

＜ハード面の取り組み＞ 

「利用者の安全性への配慮」が 

求められている 

＜ハード面の取り組み＞ 

「都市環境への配慮」 

「ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動のしやすさ」が

求められている 

＜ソフト面の取り組み＞ 

「小・中学校での緑化教育と実践活動」

が求められている 

＜ソフト面の取り組み＞ 

「小・中学校での緑化教育と実

践活動」「緑に関わるボランティ

アの育成・活動支援」が求めら

れている 

＜ソフト面＞ 

「緑に関わるボランティアの育成・活動

支援」が求められている 
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 また、仮に今後の管理作業を協働して行う場合、その相手について伺ったところ、「市民団体や NPO 法

人などの非営利組織」が候補として考えられていました。なお、「公園周辺の町内会などの近隣住民」や

「利用者などからの公募ボランティア」の方との協働についても一定の回答があり、特に、住吉文化セ

ンター地区及び四谷文化センター地区では、「公園周辺の町内会などの近隣住民」「利用者などからの公

募ボランティア」の割合が高い傾向にありました。 

 今後は、地区毎の公園・緑地の性質を踏まえつつ「防犯性」「安全性」「景観」に配慮した整備の充実

に取り組むとともに、「小・中学校での緑化教育・実践活動」や「緑に関わるボランティアの育成・活動

支援」といった担い手育成の要望が読み取れたことを鑑み、市民との管理作業の参加・協働の方法につ

いて改めて検討していくことが必要だと考えられます。 

 

 

○緑を守り・増やす活動への関心について 

 緑を守り・増やす活動については、全体的に関心のある方が多く、特に 30 歳代以降では、年代が上が

るにつれ、関心が高まる傾向にありました。また、公園の利用頻度についても、利用頻度が上がるほど、

緑を守り・増やす活動への関心が高まる傾向であることが分かりました。 

 しかし一方で、参加意欲を確認すると、全体的傾向としては意欲がある方が多いものの、関心のある

方の割合に比べ、低い傾向が確認できました。年代別に確認すると、30 歳代・40 歳代の参加意欲が低い

傾向にありました。自由意見を確認すると、30 歳代の方より、活動に興味関心はあるものの、時間的制

約より参加が難しいとのご意見がありました。そのため、これらの年代の方においては、活動に関心は

あるものの、参加を躊躇されている方がいらっしゃることが確認できました。 

 参加してみたい活動としては、「日常的なごみ拾いや雑草の草取り」と「花壇の手入れ」に多くの方が

関心を持たれており、身近な緑の管理作業に関心を持たれていることが分かりました。また、自由意見

を確認すると、限られた方ではありますが、管理作業への協力意向を示して頂いたご意見もありました。

ただし、活動への情報提供不足に関するご意見も複数あったため、興味関心を持たれている方々へ適切

に情報提供を行うことが、緑を守り・増やす活動のこれからの課題の１つとして読み取れました。 

 今後は、多くの方が関心を持たれている緑を守り・増やす活動については、市民への協力要請を図る

ことを検討するほか、より関係する活動の情報提供や意識啓発等の取り組みを行っていくことが必要だ

と考えられます。 
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3.調査結果 

3.1.回答者の属性 

【回答者数＝703】 

性別 集計値 構成比（％） 年齢 集計値 構成比（％）

全体 703 100.0 全体 703 100.0
男性 285 40.5 20歳代 40 5.7
女性 407 57.9 30歳代 115 16.4

無回答 11 1.6 40歳代 156 22.2
50歳代 139 19.8
60歳代 144 20.5

70歳代以上 103 14.7
無回答 6 0.9

居住地域 集計値 構成比（％） 居住年数 集計値 構成比（％）

全体 703 100.0 全体 703 100.0
紅葉丘文化センター地区 77 11.0 ５年未満 132 18.8
白糸台文化センター地区 78 11.1 ５年以上10年未満 100 14.2

押立文化センター地区 36 5.1 10年以上20年未満 156 22.2
是政文化センター地区 67 9.5 20年以上 309 44.0
住吉文化センター地区 63 9.0 無回答 6 0.9
片町文化センター地区 79 11.2
中央文化センター地区 111 15.8
新町文化センター地区 70 10.0

武蔵台文化センター地区 38 5.4
西府文化センター地区 42 6.0
四谷文化センター地区 35 5.0

無回答 7 1.0

家族構成 集計値 構成比（％） 職業 集計値 構成比（％）

全体 703 100.0 全体 703 100.0

単身 84 11.9
会社等に勤務

（公務員、パートタイマー、
アルバイトを含む）

386 54.9

夫婦のみ 173 24.6 農業 6 0.9
夫婦と子ども 319 45.4 自営業 49 7.0

夫婦と親 15 2.1 主婦（主夫） 133 18.9
夫婦と子どもと親 31 4.4 学生 11 1.6

その他 74 10.5 無職 87 12.4
無回答 7 1.0 その他 20 2.8

無回答 11 1.6  
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＜居住地域区分＞ 
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3.2.設問毎の集計結果 

（１）問１ 市内の緑の量 

 府中市は緑が豊かなまちだと思いますか。 

 緑の量について、あなたの実感に最も近いもの１つ選んで ○ を付けてください。 

 

 

とても多い

19.8%

多い

57.0%

普通

18.3%

少ない

2.8%

とても少ない

0.9%

無回答

1.1%

総数

703

 

 

 

 

 

 

 

○「多い」の割合が最も高く、次いで「とても多い」、「普通」と続きます。 

○「多い」「とても多い」の合計割合が 7 割以上を占めています。 

○「少ない」「とても少ない」の合計割合は 1 割未満です。 
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＜地区毎の回答傾向＞ 

 

とても

多い

19.8

32.5

16.7

13.9

16.4

19.0

13.9

20.7

14.3

21.1

23.8

28.6

多い

57.0

50.6

56.4

61.1

59.7

57.1

55.7

63.1

71.4

50.0

42.9

48.6

普通

18.3

10.4

24.4

22.2

19.4

17.5

25.3

13.5

10.0

26.3

21.4

17.1

少ない

9.5

5.7

とても

少ない
無回答

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問１．市内の緑の量 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「多い」「とても多い」の合計割合が最も高いのは、新町文化センター地区です。次いで、中央

文化センター地区、紅葉丘文化センター地区と続きます。 

○ 「少ない」「とても少ない」の合計割合が最も高いの、西府文化センター地区です。次いで、片

町文化センター地区、武蔵台文化センター地区と続きます。 

○ いずれの地区も、「少ない」「とても少ない」のそれぞれの割合は、1 割未満です。 



11 

 

（２）問２ 緑の量の理由 

 問１で「とても多い」「多い」に○を付けた方におたずねします。 

 府中市が緑豊かなまちだと思う理由を２つまで選び ○ を付けてください。 

 

 

54.8

37.2

34.1

23.5

13.0

11.9

9.8

3.1

0.4

3.7

0% 20% 40% 60%

けやき並木と大國魂神社、府中の森

公園など、大規模でシンボル性の

高い緑があるから

街路樹が植えてある道路が多いから

身近に公園があるから

浅間山や崖線などの緑の豊かな

まとまった樹林地があるから

住宅地内の緑（生垣、マンション内

の植木、宅地内の高木林など）が

多いから

多摩川の水辺の緑があるから

農地が多く残っているから

学校や市役所、病院などの

公的施設内に緑が多いから

その他

無回答

 

 

 

 

○ 「大規模でシンボル性の高い緑があるから」の割合が最も高く、次いで「街路樹が植えてある道

路が多いから」、「身近に公園があるから」と続きます 



12 

 

（３）問３ １０年前からの市内の緑の量の変化  

 お住まいの周りの緑は、10 年前に比べてどの様に変化したと感じられますか。それぞれについて、あ

てはまるものを１つずつ選んで ○ を付けてください。 

 なお、市内での居住年数が 10 年経っていない方は、市内に住みはじめた時からの変化をお答えくださ

い。 

 

 

増えた

と思う

6.5

7.4

8.7

変わら

ない

51.9

57.6

69.1

23.0

67.1

62.6

51.8

58.3

減った

と思う

27.3

19.5

9.5

55.3

7.3

14.8

10.4

14.1

わから

ない

8.8

10.2

10.5

24.6

13.1

無回答

9.4

10.4

10.0

10.7

11.2

9.8

11.1

10.4

住宅地内の緑

緑豊かなまとまった樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の緑

水辺の緑

大規模でシンボル性の高い緑

総数=703 単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 農地を除き、いずれの緑も「変わらない」の割合が最も高いです。 

○ 農地は「減ったと思う」の割合が最も高いです。 

○ 「増えたと思う」の割合が最も高いのは、街路樹など道路の緑です。次いで、公園の中の緑、住

宅地内の緑と続きます。 

○ 「減ったと思う」の割合が最も高いのは、農地です。次いで、住宅地内の緑、緑豊かなまとまっ

た樹林地と続きます。 

○ 水辺の緑は、「わからない」が「変わらない」に次いで、割合が高いです。 
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＜地区毎の回答傾向＞ 

住宅地内の緑 

 

増えた

と思う

6.5

10.4

6.4

5.6

9.0

9.0

10.0

変わら

ない

51.9

45.5

48.7

69.4

46.3

55.6

50.6

57.7

54.3

50.0

50.0

40.0

減った

と思う

27.3

29.9

33.3

16.7

32.8

23.8

25.3

22.5

17.1

34.2

31.0

45.7

わから

ない

11.1

7.6

6.3

無回答

9.4

10.4

7.7

8.3

7.5

6.3

12.7

15.7

13.2

14.3

8.6

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問３．緑の量の変化（１）住宅地内の緑 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

○ 「増えたと思う」の割合が最も高いのは、紅葉丘文化センター地区です。次いで、新町文化セン

ター地区と続きますが、いずれの地区も割合が低いです。 

○ 「減ったと思う」の割合が最も高いのは、四谷文化センター地区です。次いで、武蔵台文化セン

ター地区、白糸台文化センター地区、是政文化センター地区と続きます。 

 



14 

 

 

住宅地内の緑が増えたと思う割合 

 

住宅地内の緑が減ったと思う割合 



15 

 

緑豊かなまとまった樹林地 

 

増えた

と思う

6.0

5.1

8.1

7.1

変わら

ない

57.6

57.1

61.5

66.7

58.2

61.9

50.6

61.3

54.3

52.6

47.6

57.1

減った

と思う

19.5

23.4

17.9

13.9

22.4

19.0

15.2

14.4

17.1

28.9

31.0

25.7

わから

ない

8.8

5.2

9.0

8.3

6.0

12.7

13.9

11.7

7.1

8.6

無回答

10.4

11.7

10.3

8.3

7.5

6.3

15.2

17.1

15.8

14.3

8.6

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問３．緑の量の変化（２）緑豊かなまとまった樹林地 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

○ 「増えたと思う」の割合が最も高いのは、中央文化センター地区です。次いで、新町文化センタ

ー地区と続きますが、いずれの地区も割合は 1 割未満です。 

○ 「減ったと思う」の割合が最も高いのは、西府文化センター地区です。次いで、武蔵台文化セン

ター地区、四谷文化センター地区、紅葉丘文化センター地区と続きます。 

 



16 

 

 

まとまった樹林地が増えたと思う割合 

 
まとまった樹林地が減ったと思う割合 



17 

 

公園の中の緑の変化 

 

増えた

と思う

7.4

7.8

5.1

9.0

5.1

11.7

12.9

7.1

5.7

変わら

ない

69.1

63.6

71.8

80.6

64.2

71.4

64.6

78.4

61.4

68.4

64.3

68.6

減った

と思う

9.5

14.3

10.3

8.3

13.4

7.9

7.6

7.1

15.8

14.3

17.1

わから

ない

6.0

9.5

6.3

5.4

無回答

10.0

13.0

9.0

8.3

7.5

6.3

16.5

15.7

13.2

14.3

8.6

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問３．緑の量の変化（３）公園の中の緑 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

○ 「増えたと思う」の割合が最も高いのは、新町文化センター地区です。次いで、中央文化センタ

ー地区と続きます。 

○ 「減ったと思う」の割合が最も高いのは、四谷文化センター地区です。次いで、武蔵台文化セン

ター地区、紅葉丘文化センター地区、西府文化センター地区と続きます。 

 



18 

 

 

公園の中の緑が増えたと思う割合 

 

公園の中の緑が減ったと思う割合 

 



19 

 

農地の量の変化 

 

増えた

と思う

変わら

ない

23.0

18.2

26.9

27.8

19.4

25.4

26.6

27.9

25.7

15.8

14.3

8.6

減った

と思う

55.3

67.5

55.1

61.1

62.7

54.0

43.0

46.8

42.9

63.2

64.3

77.1

わから

ない

10.2

6.4

10.4

11.1

12.7

18.0

14.3

7.9

5.7

無回答

10.7

10.4

10.3

8.3

7.5

7.9

16.5

6.3

17.1

13.2

14.3

8.6

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問３．緑の量の変化（４）農地 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ いずれの地区も「増えたと思う」の割合は、1 割未満です。 

○ 「減ったと思う」の割合が最も高いのは、四谷文化センター地区です。次いで、紅葉丘文化セン

ター地区、西府文化センター地区と続きます。 

 



20 

 

 

農地が減ったと思う割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 

 

街路樹など道路の緑の変化 

 

増えた

と思う

8.7

6.5

9.0

8.3

16.4

10.1

9.9

7.1

7.9

8.6

変わら

ない

62.6

59.7

57.7

72.2

56.7

69.8

55.7

60.4

61.4

71.1

71.4

71.4

減った

と思う

14.8

16.9

19.2

11.1

16.4

7.9

15.2

21.6

11.4

7.9

11.9

8.6

わから

ない

5.2

11.1

5.1

無回答

9.8

11.7

10.3

8.3

6.0

6.3

13.9

15.7

13.2

11.9

11.4

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問３．緑の量の変化（６）街路樹など道路の緑 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「増えたと思う」の割合が最も高いのは、是政文化センター地区です。次いで、片町文化センタ

ー地区と続きます。 

○ 「減ったと思う」の割合が最も高いのは、中央文化センター地区です。次いで、白糸台文化セン

ター地区、紅葉丘文化センター地区と続きます。 

 



22 

 

 

街路樹等の道路の緑が増えたと思う割合 

 

街路樹等の道路の緑が減ったと思う割合 

 



23 

 

大規模でシンボル性の高い緑 

 

増えた

と思う

5.2

7.5

8.1

変わら

ない

58.3

49.4

69.2

75.0

61.2

58.7

55.7

59.5

52.9

44.7

54.8

57.1

減った

と思う

14.1

18.2

9.0

13.9

14.9

11.1

12.7

13.5

15.7

21.1

16.7

14.3

わから

ない

13.1

15.6

10.3

9.0

20.6

12.7

13.5

11.4

18.4

11.9

17.1

無回答

10.4

11.7

10.3

8.3

7.5

6.3

15.2

5.4

17.1

13.2

14.3

8.6

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問３．緑の量の変化（８）大規模でシンボル性の高い緑 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「増えたと思う」の割合が最も高いのは、是政文化センター地区です。次いで、紅葉丘文化セン

ター地区と続きますが、全ての地区にて、割合は 1 割未満です。 

○ 「減ったと思う」の割合が最も高いのは、武蔵台文化センター地区です。次いで、紅葉丘文化セ

ンター地区、西府文化センター地区と続きます。 

 



24 

 

 

大規模でシンボル性の高い緑が増えたと思う割合 

 

大規模でシンボル性の高い緑が減ったと思う割合 

 



25 

 

（４）問４ 今後も守り育てる必要がある市内の緑 

 府中市の緑のうち、今後も、守り育てる必要があるものはどのような緑だと思いますか。特に必要だ

と思うものを２つまで選んで ○ を付けてください。 

 

 

55.2

30.0

29.2

28.6

14.8

12.1

10.1

9.0

0.4

0.9

2.1

0% 20% 40% 60%

けやき並木と大國魂神社、府中の森

公園など、大規模でシンボル性の

高い緑

街路樹など道路の緑

浅間山や崖線などの緑豊かな

まとまった樹林地

公園の中の緑

多摩川など水辺の緑

住宅地内の緑（生垣、マンション内

の植木、宅地内の高木林など）

農地

学校や市役所、病院などの

公共施設内の緑

特に守り育てる緑はない

その他

無回答

 

 

 

○ 「大規模でシンボル性の高い緑」の割合が最も多く、次いで、概ね近しい割合で「街路樹が植な

ど道路の緑」「浅間山や崖線などの緑の豊かなまとまった樹林地」「公園の中の緑」と続きます。 



26 

 

＜地区毎の回答傾向＞ ※全体傾向と比較し、特徴的な傾向を記載しています。 

 
 

11.7

21.6

31.5

5.4

7.2

32.4

7.2

69.4

0.0

0.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
中央文化センター地区(111)

11.4

20.3

22.8

3.8

12.7

35.4

16.5

69.6

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
片町文化センター地区(79)

14.3

11.4

31.4

22.9

8.6

34.3

28.6

37.1

0.0

2.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
四谷文化センター地区(35)

9.5

38.1

19.0

9.5

4.8

33.3

14.3

57.1

0.0

2.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
西府文化センター地区(42)

21.1

34.2

21.1

13.2

10.5

31.6

13.2

47.4

0.0

5.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
武蔵台文化センター地区(38)

7.1

47.1

18.6

5.7

7.1

32.9

11.4

60.0

1.4

0.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
新町文化センター地区(70)

17.5

22.2

38.1

9.5

14.3

25.4

22.2

36.5

1.6

0.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
住吉文化センター地区(63)

7.5

23.9

38.8

10.4

9.0

23.9

22.4

52.2

0.0

0.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
是政文化センター地区(67)

16.7

22.2

36.1

11.1

5.6

22.2

30.6

50.0

0.0

0.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
押立文化センター地区(36)

10.3

33.3

28.2

16.7

7.7

29.5

10.3

56.4

0.0

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
白糸台文化センター地区(78)

13.0

42.9

26.0

14.3

10.4

24.7

7.8

45.5

1.3

0.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
紅葉丘文化センター地区(77)

12.1

29.2

28.6

10.1

9.0

30.0

14.8

55.2

0.4

0.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

住宅地内の緑

緑豊かなまとまっ

た樹林地

公園の中の緑

農地

公共施設内の緑

街路樹など道路の

緑

多摩川など水辺の

緑

大規模でｼﾝﾎﾞﾙ性

の高い緑

特に守り育てる緑

はない

その他

無回答

(複数回答)
全体(703)

 

 

 

○ 武蔵台文化センター地区では、「住宅地内の緑」の割合が高いです。 

○ 新町文化センター地区及び紅葉丘文化センター地区では、「浅間山や崖線などの緑豊かなまとま

った樹林地」の割合が高いです。 

○ 是政文化センター地区及び住吉文化センター地区、押立文化センター地区では、「公園の中の緑」

の割合が高いです。また同地区では、「多摩川などの水辺の緑」の割合も高いです。 

○ 片町文化センター地区及び中央文化センター地区では、「大規模でシンボル性の高い緑」の割合

が高いです。 

○ 四谷文化センター地区では、「農地」及び「多摩川などの水辺の緑」の割合が高いです。 
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（５）問５ 市内の公園の利用頻度 

 あなたは府中市内の公園をどのぐらい利用しますか？あてはまるものを１つ選んで ○ を付けてくだ

さい。 

 

 

よく利用する

（週１回以

上）

19.2%

たまに利用す

る（月数回程

度）

27.6%
年数回程度利

用する

29.0%

利用しない

23.0%

無回答

1.1%

総数

703

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「年数回程度利用する」の割合が最も高く、次いで「たまに利用する（月数回程度）」「利用しな

い」と続きます。 

○ 「利用しない」の割合が、全体の 4 割程度を占めています。 
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＜性別・年代別の回答傾向＞ 

 

よく利用する

（週１回以上）

19.2

18.6

19.9

10.0

30.4

17.9

15.8

16.7

20.4

たまに利用する

（月数回程度）

27.6

31.2

25.1

15.0

37.4

35.3

20.1

25.7

21.4

年数回程度

利用する

29.0

29.8

28.3

30.0

17.4

25.0

36.0

35.4

29.1

利用し

ない

23.0

19.6

25.3

42.5

13.9

20.5

26.6

21.5

28.2

無回答

全体(703)

【性別】

男性(285)

女性(407)

【年齢区分】

20歳代( 40)

30歳代(115)

40歳代(156)

50歳代(139)

60歳代(144)

70歳代以上(103)

問５．公園の利用頻度

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性別による回答傾向の変化はありません。 

○ 「よく利用する」「たまに利用する」の合計割合が最も高いのは、30 歳代です。次いで、40 歳代、

60 歳代と続きます。 

○ 「年数回程度利用する」「利用しない」の合計割合が最も高いのは、20 歳代です。次いで、50 歳

代、70 歳代以上と続きます。 
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＜地区毎の回答傾向＞ 

 

よく利用する

（週１回以上）

19.2

23.4

11.5

19.4

16.4

19.0

17.7

28.8

22.9

10.5

16.7

8.6

たまに利用する

（月数回程度）

27.6

27.3

28.2

25.0

25.4

27.0

30.4

29.7

21.4

31.6

21.4

34.3

年数回程度

利用する

29.0

28.6

26.9

41.7

29.9

34.9

27.8

26.1

34.3

23.7

21.4

25.7

利用し

ない

23.0

19.5

33.3

11.1

26.9

17.5

22.8

12.6

21.4

34.2

40.5

31.4

無回答

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問５．公園の利用頻度 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「よく利用する」「たまに利用する」の合計割合が最も高いのは、中央文化センター地区です。

次いで、紅葉丘文化センター地区、片町文化センター地区と続きます。 

○ 「年数回程度利用する」「利用しない」の合計割合が最も高いのは、西府文化センター地区です。 

 次いで、白糸台文化センター地区、武蔵台文化センター地区と続きます。 
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公園を利用しないと答えた割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



31 

 

（６）問６ 市内の公園の利用満足度 

 問５で「よく利用する」「たまに利用する」「年数回程度利用する」に○をつけた方におたずねします。

あなたは府中市の利用する公園に、どの程度満足していますか。 

 それぞれについて、あてはまるものを１つずつ選んで ○ を付けてください。 

 

 

満足

35.1

35.6

10.1

10.3

17.3

8.1

9.4

やや満足

28.9

28.5

11.4

12.2

27.2

19.7

15.8

普通

27.0

25.1

59.3

60.4

35.6

48.2

60.0

やや不満

7.3

13.1

10.7

14.4

17.4

9.2

不満 無回答

樹木や芝生などの緑の多さ

公園の広さ

遊具施設の種類の多さ

遊具などの手入れ、安全性

清掃など美化の状況

公園全体の安全性（防犯灯がある、

死角がない、不審者がいない、など）

利用上の規則

総数=533 単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

○ 「樹木や芝生などの緑の多さ」と「公園の広さ」については、「満足」「やや満足」の割合が、他

の項目より高いです。 

○ 「清掃など美化の状況」は、「満足」「やや満足」の割合が比較的高いものの、「やや不満」「不満」

の割合も高い結果となっています。 

○ 「公園全体の安全性」は、やや不満」「不満」の割合が、他の項目より高いです。 
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＜地区毎の回答傾向＞ 

清掃など美化の状況 

 

満足

17.3

24.6

17.3

12.5

15.7

11.7

23.4

27.3

8.0

16.0

12.5

やや満足

27.2

34.4

26.9

35.5

29.2

27.5

20.0

29.8

30.9

16.0

16.0

20.8

普通

35.6

29.5

38.5

35.5

47.9

39.2

36.7

24.5

27.3

44.0

56.0

41.7

やや不満

14.4

9.8

13.5

19.4

6.3

15.7

26.7

13.8

10.9

20.0

16.7

不満

9.7

12.0

無回答

全体(533)

紅葉丘文化センター地区( 61)

白糸台文化センター地区( 52)

押立文化センター地区( 31)

是政文化センター地区( 48)

住吉文化センター地区( 51)

片町文化センター地区( 60)

中央文化センター地区( 94)

新町文化センター地区( 55)

武蔵台文化センター地区( 25)

西府文化センター地区( 25)

四谷文化センター地区( 24)

問６．公園の利用満足度（５）清掃など美化の状況 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

○ 「満足」「やや満足」の合計割合が最も高いのは、紅葉丘文化センター地区です。次いで、新町

文化センター地区、中央文化センター地区と続きます。 

○ 「不満」「やや不満」の合計割合が最も高いのは、武蔵台文化センター地区です。次いで、片町

文化センター地区、押立文化センター地区と続きます。 
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清掃などの美化状況を満足・やや満足の合計割合 

 
清掃などの美化状況を不満・やや不満の合計割合 
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公園全体の安全性 

 

満足

8.1

6.6

6.3

9.8

6.7

12.8

16.4

8.0

8.3

やや満足

19.7

26.2

26.9

6.5

12.5

27.5

15.0

16.0

25.5

24.0

20.0

12.5

普通

48.2

50.8

44.2

61.3

54.2

37.3

48.3

47.9

47.3

36.0

60.0

50.0

やや不満

17.4

11.5

17.3

25.8

20.8

21.6

23.3

13.8

9.1

28.0

25.0

不満

7.7

6.5

6.4

12.0

8.0

無回答

全体(533)

紅葉丘文化センター地区( 61)

白糸台文化センター地区( 52)

押立文化センター地区( 31)

是政文化センター地区( 48)

住吉文化センター地区( 51)

片町文化センター地区( 60)

中央文化センター地区( 94)

新町文化センター地区( 55)

武蔵台文化センター地区( 25)

西府文化センター地区( 25)

四谷文化センター地区( 24)

問６．公園の利用満足度（６）公園全体の安全性（防犯灯がある、死角がな

い、不審者がいない、など） ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

○ 「満足」「やや満足」の合計割合が最も高いのは、新町文化センター地区です。次いで、住吉文

化センター地区、紅葉丘文化センター地区と続きます。 

○ 「不満」「やや不満」の合計割合が最も高いのは、武蔵台文化センター地区です。次いで、押立

文化センター地区、片町文化センター地区と続きます。 
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公園全体の安全性の満足・やや満足の合計割合 

 
公園全体の安全性の不満・やや不満の合計割合 
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（７）問７ 市内の公園の利用方法 

 問５で「よく利用する」「たまに利用する」「年数回程度利用する」に○をつけた方におたずねします。

あなたはふだんどのように公園を利用していますか。 

 あてはまるものすべてに ○ を付けてください。 

 

 

65.7

26.5

22.3

18.2

11.6

3.9

7.5

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

散歩・ジョギング

雑談・休息

つきそい

遊具の利用

スポーツ

体操

その他

無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「散歩・ジョギング」での利用が最も多く、次いで「雑談・休息」「つきそい」「遊具の利用」と

続きます。 
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（８）問８ 市内の公園を利用しない理由 

  問５で「利用しない」に○をつけた方におたずねします。あなたが府中市の公園を利用しない理由をお

聞かせください。 

 あてはまるものを１つ選んで ○ を付けてください。 

 

 

34.6

25.3

18.5

3.7

3.1

2.5

1.9

0.0

8.0

2.5

0% 10% 20% 30% 40%

公園で特にやりたいことがない

から・利用する必要がないから

子供が大きくなったから

公園に行く時間がないから

近くに公園がないから

魅力のある公園がないから

公園内に利用したい施設が

ないから

公園以外の施設を利用

しているから

防犯上の不安があるから

その他

無回答

 

 

 

 

 

 

 

○ 「公園で特にやりたいことがないから・利用する必要がないから」の割合が最も高く、次いで「子

供が大きくなったから」「公園に行く時間がないから」と続きます。 

○ 「その他」の割合が 1 割程度を占めており、回答理由としては「ボール遊びができないこと」等

が挙げられています。 
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＜年代別の回答傾向＞ ※全体傾向と比較し、特徴的な傾向を記載しています。 

 

6.9

6.9

3.4

0.0

6.9

17.2

0.0

44.8

10.3

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近くに公園がない

公園に行く時間が

ない

魅力のある公園が

ない

公園内に利用した

い施設がない

公園以外の施設を

利用している

子供が大きくなっ

た

防犯上の不安があ

る

公園で特にやりた

いことがない・利

用する必要がない

その他

無回答

70歳代以上(29)

3.2

12.9

0.0

0.0

3.2

25.8

0.0

45.2

3.2

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近くに公園がない

公園に行く時間が

ない

魅力のある公園が

ない

公園内に利用した

い施設がない

公園以外の施設を

利用している

子供が大きくなっ

た

防犯上の不安があ

る

公園で特にやりた

いことがない・利

用する必要がない

その他

無回答

60歳代(31)

2.7

18.9

8.1

2.7

0.0

45.9

0.0

16.2

5.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近くに公園がない

公園に行く時間が

ない

魅力のある公園が

ない

公園内に利用した

い施設がない

公園以外の施設を

利用している

子供が大きくなっ

た

防犯上の不安があ

る

公園で特にやりた

いことがない・利

用する必要がない

その他

無回答

50歳代(37)

3.1

21.9

0.0

3.1

0.0

31.3

0.0

25.0

12.5

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近くに公園がない

公園に行く時間が

ない

魅力のある公園が

ない

公園内に利用した

い施設がない

公園以外の施設を

利用している

子供が大きくなっ

た

防犯上の不安があ

る

公園で特にやりた

いことがない・利

用する必要がない

その他

無回答

40歳代(32)

6.3

31.3

6.3

0.0

0.0

0.0

0.0

43.8

12.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近くに公園がない

公園に行く時間が

ない

魅力のある公園が

ない

公園内に利用した

い施設がない

公園以外の施設を

利用している

子供が大きくなっ

た

防犯上の不安があ

る

公園で特にやりた

いことがない・利

用する必要がない

その他

無回答

30歳代(16)

0.0

29.4

0.0

11.8

0.0

5.9

0.0

47.1

5.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近くに公園がない

公園に行く時間が

ない

魅力のある公園が

ない

公園内に利用した

い施設がない

公園以外の施設を

利用している

子供が大きくなっ

た

防犯上の不安があ

る

公園で特にやりた

いことがない・利

用する必要がない

その他

無回答

20歳代(17)

3.7

18.5

3.1

2.5

1.9

25.3

0.0

34.6

8.0

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近くに公園がない

公園に行く時間が

ない

魅力のある公園が

ない

公園内に利用した

い施設がない

公園以外の施設を

利用している

子供が大きくなっ

た

防犯上の不安があ

る

公園で特にやりた

いことがない・利

用する必要がない

その他

無回答

全体(162)

 

○ 40 歳代及び 50 歳代を除き「特にやりたいことがない・利用する必要がない」の割合が高いです。 

○ 40 歳代及び 50 歳代では、「子どもが大きくなった」の割合が高いです。 

○ 20 歳代では「公園内に利用したい施設がない」、50 歳代では「魅力のある公園がない」の割合が

高いです。 
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（９）問９ 今後、公園・緑地を整備する際の配慮事項 

 今後、公園や緑地を整備するにあたっては、どの様なことに配慮していくべきだと思いますか。 

 特に配慮すべきだと思うものを２つまで選んで ○ を付けてください。 

 

 
 

57.3

43.7

27.3

25.5

17.6

13.2

3.4

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

防犯性への配慮（見通しの良さ、

防犯灯の設置など）

利用者の安全性への配慮（公園内の

段差の解消、遊具の安全性向上など）

うるおいある良好な景観形成への配慮

（草木を増やす、池や噴水を

つくるなど）

防災性への配慮（災害時の避難

場所化、延焼遮断性能の

向上など）

スポーツ・レクリエーション活動の

しやすさ（広場・運動場が

あるなど）

都市環境への配慮（騒音低減機能の

向上、大気の浄化作用など）

その他

無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「防犯性への配慮」の割合が最も高く、次いで「利用者の安全性への配慮」「うるおいある良好

な景観形成への配慮」「防災性への配慮」と続きます。 
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＜年代別の回答傾向＞ ※全体傾向と比較し、特徴的な傾向を記載しています。 

 

 

46.6

54.4

20.4

11.7

30.1

9.7

3.9

6.8

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
70歳代以上(103)

34.0

52.8

31.9

14.6

30.6

18.8

3.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
60歳代(144)

42.4

52.5

30.2

17.3

28.8

10.8

6.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活

動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
50歳代(139)

46.2

66.0

22.4

8.3

20.5

28.2

1.9

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
40歳代(156)

50.4

56.5

20.9

13.0

29.6

16.5

2.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
30歳代(115)

47.5

65.0

27.5

17.5

22.5

17.5

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
20歳代(40)

43.7

57.3

25.5

13.2

27.3

17.6

3.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活

動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
全体(703)

 

 

 

○ 30 歳代及び 70 歳代以上では、「うるおいある良好な景観形成への配慮」の割合が高いです。 

○ 40 歳代では、「防犯性への配慮」及び「ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動のしやすさ」の割合が高いです。 

○ 60 歳代では、「防災性への配慮」及び「うるおいある良好な景観形成への配慮」の割合が高いで

す。 
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＜地区毎の回答傾向＞ ※全体傾向と比較し、特徴的な傾向を記載しています。 

 

 

45.0

53.2

29.7

10.8

26.1

21.6

1.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
中央文化センター地区(111)

46.8

53.2

27.8

19.0

31.6

10.1

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
片町文化センター地区(79)

40.0

54.3

28.6

5.7

28.6

25.7

0.0

5.7

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
四谷文化センター地区(35)

52.4

76.2

14.3

4.8

28.6

16.7

2.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
西府文化センター地区(42)

36.8

63.2

23.7

7.9

28.9

18.4

5.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
武蔵台文化センター地区(38)

38.6

50.0

28.6

20.0

25.7

27.1

4.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活

動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
新町文化センター地区(70)

46.0

60.3

15.9

11.1

30.2

17.5

4.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
住吉文化センター地区(63)

43.3

67.2

25.4

10.4

23.9

13.4

4.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活

動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
是政文化センター地区(67)

58.3

47.2

27.8

16.7

22.2

19.4

2.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
押立文化センター地区(36)

41.0

55.1

29.5

15.4

28.2

12.8

6.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
白糸台文化センター地区(78)

37.7

57.1

24.7

15.6

26.0

14.3

3.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

活動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
紅葉丘文化センター地区(77)

43.7

57.3

25.5

13.2

27.3

17.6

3.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80%

利用者の安全性へ

の配慮

防犯性への配慮

防災性への配慮

都市環境への配慮

うるおいある良好

な景観形成への配

慮

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活

動のしやすさ

その他

無回答

(複数回答)
全体(703)

 

 

 

 

○ 押立文化センター地区では、「利用者の安全性への配慮」の割合が高いです。 

○ 新町文化センター地区では、「都市環境への配慮」及び「ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動のしやすさ」の割

合が高いです。 

○ 西府文化センター地区では、「防犯性への配慮」の割合が特に高いです。 

○ 四谷文化センター地区では、「ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動のしやすさ」の割合が高いです。 

○ 片町文化センター地区では、「うるおいある良好な景観形成への配慮」の割合が高いです。 
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（１０）問１０ 公園・緑地の管理作業の協働相手 

 みなさまのお住まいの近くの公園や緑地の日常的な管理作業（植栽の手入れ、清掃など）について、

今後、どのような方々と協働して行うのが良いと思いますか。 

 あてはまるものを１つ選んで ○ を付けてください。 

 

 

公園周辺の町

内会などの近

隣住民

25.2%

市民団体やＮ

ＰＯ法人など

の非営利組織

40.8%

利用者などか

らの公募ボラ

ンティア

24.3%

その他

6.8%

無回答

2.8%

総数

703

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「市民団体やＮＰＯ法人などの非営利組織」の割合が最も高く、次いで「公園周辺の町内会など

の近隣住民」「利用者などからの公募ボランティア」と続きます。 
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＜地区毎の回答傾向＞ 

 

公園周辺の町内会

などの近隣住民

25.2

32.5

20.5

16.7

26.9

39.7

24.1

26.1

17.1

23.7

11.9

31.4

市民団体やNPO法人

などの非営利組織

40.8

29.9

48.7

50.0

44.8

30.2

35.4

43.2

42.9

47.4

52.4

28.6

利用者などから

の公募ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

24.3

26.0

23.1

22.2

19.4

19.0

31.6

21.6

30.0

18.4

31.0

25.7

その他

6.8

9.1

5.1

8.3

6.0

6.3

6.3

6.3

7.1

7.9

8.6

無回答

5.7

全体(703)

紅葉丘文化センター地区( 77)

白糸台文化センター地区( 78)

押立文化センター地区( 36)

是政文化センター地区( 67)

住吉文化センター地区( 63)

片町文化センター地区( 79)

中央文化センター地区(111)

新町文化センター地区( 70)

武蔵台文化センター地区( 38)

西府文化センター地区( 42)

四谷文化センター地区( 35)

問10．管理作業の協働相手 ×居住地域

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「町内会などの近隣住民」の割合は、住吉文化センター地区が最も高く、次いで、紅葉丘文化セ

ンター地区、四谷文化センター地区と続きます。 

○ 「市民団体や NPO 法人などの非営利組織」の割合は、西府文化センター地区が最も高く、次い

で、押立文化センター地区、白糸台文化センター地区と続きます。 

○ 「利用者などの公募ボランティア」の割合は、片町文化センター地区が最も高く、次いで、西府

文化センター地区、新町文化センター地区と続きます。 
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（１１）問１１ 今後、特に力を入れるべき緑の整備や管理等に関する取り組み 
 

 今後、特に力を入れるべき、緑の整備や管理等に関する取り組みは何だと思いますか。 

 特に重要だと思うものを３つまで選んで ○ を付けてください。 

 

 

53.6

52.9

45.9

27.5

19.8

17.4

16.9

12.1

11.5

9.0

7.3

2.1

2.0

0% 20% 40% 60%

公園緑地などの整備・充実

街路樹の整備・充実

重要な樹林地の保全

小・中学校での緑化教育と実践活動

公共施設の緑化推進

緑に関わるボランティアの

育成・活動支援

地域ぐるみの緑化活動への援助・指導

緑の保全、緑化に対する市民意識の

啓発（環境学習の実施、

パンフレット配布等）

緑を守るための規制区域の指定、

及びそのＰＲ

まちづくり条例に係る緑化指導

苗木・花・種子の配布

その他

無回答

 

 

 

○ 「公園緑地などの整備・充実」の割合が最も高く、次いで「街路樹の整備・充実」「重要な樹林

地の保全」と続きます。 
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＜年代別の回答傾向＞ ※全体傾向と比較し、特徴的な傾向を記載しています。 

 

51.5

58.3

16.5

43.7

7.8

19.4

9.7

18.4

12.6

22.3

7.8

1.0

5.8

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
70歳代以上(103)

54.2

55.6

18.8

43.8

6.3

21.5

9.7

16.0

22.9

22.2

8.3

2.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
60歳代(144)

49.6

53.2

18.7

50.4

3.6

19.4

11.5

9.4

19.4

28.1

9.4

2.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

の育成・活動支援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
50歳代(139)

57.7

51.3

17.9

48.7

8.3

16.7

11.5

7.7

16.7

28.8

9.6

1.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
40歳代(156)

56.5

46.1

25.2

43.5

8.7

10.4

14.8

12.2

11.3

34.8

9.6

3.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
30歳代(115)

45.0

50.0

27.5

45.0

12.5

7.5

15.0

10.0

20.0

32.5

10.0

0.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
20歳代(40)

53.6

52.9

19.8

45.9

7.3

16.9

11.5

12.1

17.4

27.5

9.0

2.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

の育成・活動支援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
全体(703)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 20 歳代及び 30 歳代では、「小・中学校での緑化教育と実践活動」の割合が、3 割を超えています。 

○ 40 歳代以上では、「地域ぐるみの緑化活動への援助・指導」の割合が、約 2 割を占めています。 
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＜地区毎の回答傾向＞ ※全体傾向と比較し、特徴的な傾向を記載しています。 

 

55.9

52.3

26.1

37.8

7.2

17.1

13.5

8.1

17.1

26.1

10.8

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
中央文化センター地区(111)

46.8

63.3

16.5

46.8

5.1

11.4

11.4

16.5

6.3

30.4

13.9

0.0

3.8

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
片町文化センター地区(79)

57.1

62.9

17.1

42.9

2.9

17.1

5.7

8.6

17.1

14.3

2.9

5.7

5.7

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
四谷文化センター地区(35)

47.6

59.5

16.7

50.0

14.3

16.7

2.4

7.1

26.2

38.1

2.4

4.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
西府文化センター地区(42)

52.6

55.3

15.8

50.0

7.9

28.9

13.2

13.2

10.5

28.9

7.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
武蔵台文化センター地区(38)

54.3

51.4

18.6

57.1

2.9

12.9

18.6

15.7

24.3

27.1

4.3

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

の育成・活動支援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
新町文化センター地区(70)

63.5

49.2

33.3

42.9

3.2

14.3

12.7

6.3

20.6

20.6

4.8

3.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
住吉文化センター地区(63)

59.7

35.8

20.9

41.8

14.9

20.9

9.0

9.0

13.4

44.8

9.0

3.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

の育成・活動支援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
是政文化センター地区(67)

52.8

50.0

16.7

61.1

5.6

19.4

8.3

16.7

19.4

16.7

8.3

2.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
押立文化センター地区(36)

44.9

47.4

17.9

48.7

6.4

17.9

12.8

15.4

23.1

24.4

14.1

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
白糸台文化センター地区(78)

54.5

58.4

11.7

42.9

9.1

18.2

11.7

16.9

14.3

26.0

11.7

2.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨ

ｱの育成・活動支

援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
紅葉丘文化センター地区(77)

53.6

52.9

19.8

45.9

7.3

16.9

11.5

12.1

17.4

27.5

9.0

2.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80%

公園緑地などの整

備・充実

街路樹の整備・充

実

公共施設の緑化推

進

重要な樹林地の保

全

苗木・花・種子の

配布

地域ぐるみの緑化

活動への援助・指

導

緑を守るための規

制区域の指定、及

びそのPR

緑の保全、緑化に

対する市民意識の

啓発

緑に関わるﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

の育成・活動支援

小・中学校での緑

化教育と実践活動

まちづくり条例に

係る緑化指導

その他

無回答

(複数回答)
全体(703)

 

○ 押立文化センター地区及び新町文化センター地区では、「重要樹林地の保全」の割合が高いです。 

○ 是政文化センター地区及び西府文化センター地区では、「小・中学校での緑化教育と実践活動」

の割合が高いです。また、西府文化センター地区では、「緑に関わるボランティアの育成・活動支

援」の割合も高いです。 

○ 武蔵台文化センター地区では、「地域ぐるみの緑化活動への援助・指導」の割合が高いです。 

○ 四谷文化センター地区及び片町文化センター地区では、「街路樹の整備・充実」の割合が高いで

す。 

○ いずれのその他の地区は、概ね、全体傾向と変わりはありません。 
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（１２）問１２ 緑を守り増やす活動への関心 

 あなたは、緑を残したり、増やしたりする活動にどの程度関心がありますか。 

 あてはまるものを１つ選んで ○ を付けてください。 

 

 

関心がある

29.4%

やや関心があ

る

40.0%

どちらともい

えない

21.1%

あまり関心が

ない

6.8%

関心がない

0.9%
無回答

1.8%

総数

703

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「やや関心がある」の割合が最も高く、次いで「関心がある」「どちらともいえない」と続きま

す。 

○ 「関心がある」「やや関心がある」の合計割合が約 7 割を占めています。 

○ 「関心がない」「あまり関心がない」の合計割合は、1 割未満です。 
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＜性別・年代別の回答傾向＞ 

 

関心が

ある

29.4

29.5

29.0

25.0

21.7

25.6

25.9

29.9

49.5

やや関心

がある

40.0

40.4

39.8

37.5

40.0

44.9

40.3

43.1

28.2

どちらとも

いえない

21.1

21.1

21.4

20.0

25.2

22.4

21.6

22.2

13.6

あまり関

心がない

6.8

7.0

6.9

15.0

12.2

6.4

7.9

関心が

ない
無回答

5.8

全体(703)

【性別】

男性(285)

女性(407)

【年齢区分】

20歳代( 40)

30歳代(115)

40歳代(156)

50歳代(139)

60歳代(144)

70歳代以上(103)

問12．緑を守り・増やす活動への関心

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性別による回答傾向の違いは見られません。 

○ いずれの年代も「関心がある」「やや関心がある」の合計割合が、6 割を超えています。 

  30 歳代以降では、年代が上がるにつれ「関心がある」の割合が高くなっていきます。 

○ 70 歳代以上では、「関心がある」の割合が最も高く、約 5 割を占めています。 

○ 「関心がない」の割合が最も高いのは、30 代です。次いで、40 歳代、60 歳代と続きます。 
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＜公園の利用頻度毎の回答傾向＞ 

 

 

関心が

ある

29.4

37.8

34.0

20.1

28.4

やや関心

がある

40.0

37.8

41.2

47.1

31.5

どちらとも

いえない

21.1

17.0

18.0

24.0

24.1

あまり関

心がない

6.8

5.2

6.9

11.7

関心が

ない
無回答

全体(703)

よく利用する(135)

たまに利用する(194)

年数回程度利用する(204)

利用しない(162)

問12．緑を守り・増やす活動への関心 ×問５．公園の利用頻度

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「関心がある」「やや関心がある」の合計割合は、「よく利用する」が最も高く、次いで、「たま

に利用する」「年数回程度利用する」と続きます。 

○ 「関心がない」「あまり関心がない」の合計割合は、「利用しない」が最も高く、次いで、「たま

に利用する」「よく利用する」と続きます。 
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（１３）問１３ 緑を守り増やす活動への参加意欲 

 あなたは、緑を残したり、増やしたりする活動に参加してみたいと思いますか。 

 あてはまるものを１つ選んで ○ を付けてください。 

 

 

参加したい

9.5%

できれば参加

したい

33.9%

あまり参加し

たくない

21.3%

参加したくな

い

10.4%

わからない

22.5%

無回答

2.4%

総数

703

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「できれば参加したい」の割合が最も高く、次いで「わからない」「あまり参加したくない」「参

加したくない」と続きます。 

○ 「できれば参加したい」「参加したい」の合計割合が全体の 4 割程度を占めています。 

○ 「わからない」の割合が全体の 2 割程度を占めています。 
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＜性別・年代別の回答傾向＞ 

 

参加し

たい

9.5

10.9

8.1

5.0

8.3

11.5

12.5

10.7

できれば参

加したい

33.9

35.8

32.4

42.5

37.4

31.4

33.8

31.3

34.0

あまり参加

したくない

21.3

21.8

21.6

20.0

23.5

23.7

13.7

23.6

24.3

参加した

くない

10.4

11.6

9.8

12.5

12.2

7.1

13.7

11.1

7.8

わから

ない

22.5

18.2

25.6

20.0

22.6

28.2

26.6

20.1

12.6

無回答

10.7

全体(703)

【性別】

男性(285)

女性(407)

【年齢区分】

20歳代( 40)

30歳代(115)

40歳代(156)

50歳代(139)

60歳代(144)

70歳代以上(103)

問13．緑を守り・増やす活動への参加意欲

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性別による回答傾向の違いは見られません。 

○ 「参加したい」「できれば参加したい」の合計割合は、20 歳代が最も高く、次いで、50 歳代、70

歳代と続きます。 

○ 「参加したくない」「あまり参加したくない」の合計割合は、30 歳代が最も高く、次いで、60 歳

代、20 歳代と続きます。 
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＜公園の利用頻度毎の回答傾向＞ 

 

参加し

たい

9.5

17.0

10.3

5.9

6.8

できれば参

加したい

33.9

36.3

41.2

33.8

24.1

あまり参加

したくない

21.3

18.5

18.0

21.6

26.5

参加した

くない

10.4

5.2

10.3

9.8

15.4

わから

ない

22.5

20.0

18.6

26.0

24.7

無回答

全体(703)

よく利用する(135)

たまに利用する(194)

年数回程度利用する(204)

利用しない(162)

問13．緑を守り・増やす活動への参加意欲 ×問５．公園の利用頻度

単位:％（5％未満非表示）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「参加したい」「できれば参加したい」の合計割合は、「よく利用する」が最も高く、次いで、「た

まに利用する」「年数回程度利用する」と続きます。 

○ 「参加したくない」「あまり参加したくない」の合計割合は、「利用しない」が最も高く、次いで、

「たまに利用する」「よく利用する」と続きます。 
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（１４）問１４ 参加したいみた緑を守り増やす活動 

 問１３で「参加したい」「できれば参加したい」に○をつけた方におたずねします。 

 府中市では、緑豊かなまちをめざし、市民との協働による緑化や公園づくりを進めています。あなた

はどんな活動に参加してみたいと思いますか。 

あてはまるものすべてに ○ を付けてください。 

 

 

62.0

53.4

24.9

21.0

18.0

5.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日常的なごみ拾いや雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

遊具などの安全点検

樹木の刈込みや剪定

その他

無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「日常的なごみ拾いや雑草の草取り」の割合が最も高く、次いで「花壇の手入れ」「植樹帯の草

刈り」「遊具などの安全点検」と続きます。 
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＜年代別の回答傾向＞ ※全体傾向と比較し、特徴的な傾向を記載しています。 

 

 

19.6

58.7

56.5

15.2

13.0

6.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

遊具などの安全点

検

日常的なごみ拾い

や雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

樹木の刈込みや剪

定

その他

無回答

(複数回答)
70歳代以上(46)

20.6

60.3

52.4

33.3

20.6

6.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

遊具などの安全点

検

日常的なごみ拾い

や雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

樹木の刈込みや剪

定

その他

無回答

(複数回答)
60歳代(63)

14.3

77.8

52.4

28.6

20.6

4.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

遊具などの安全点

検

日常的なごみ拾い

や雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

樹木の刈込みや剪

定

その他

無回答

(複数回答)
50歳代(63)

24.2

59.7

45.2

29.0

19.4

4.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

遊具などの安全点

検

日常的なごみ拾い

や雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

樹木の刈込みや剪

定

その他

無回答

(複数回答)
40歳代(62)

33.3

60.4

56.3

14.6

12.5

8.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

遊具などの安全点

検

日常的なごみ拾い

や雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

樹木の刈込みや剪

定

その他

無回答

(複数回答)
30歳代(48)

5.3

42.1

68.4

10.5

15.8

5.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

遊具などの安全点

検

日常的なごみ拾い

や雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

樹木の刈込みや剪

定

その他

無回答

(複数回答)
20歳代(19)

21.0

62.0

53.4

24.9

18.0

5.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

遊具などの安全点

検

日常的なごみ拾い

や雑草の草取り

花壇の手入れ

植樹帯の草刈り

樹木の刈込みや剪

定

その他

無回答

(複数回答)
全体(305)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 20 歳代では、「花壇の手入れ」の割合が特に高いです。 

○ 30 歳代では、「遊具などの安全点検」の割合が高いです。 

○ 50 歳代では、「日常的なごみ拾いや雑草の草取り」の割合が特に高いです。 
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3.3.自由意見 

 自由意見は、308 名の方から 416 件の意見が寄せられました。内容毎に下表の 9 項目に分類しており

ます。なお、お一人の回答が複数の内容にわたる場合は、複数回答として、それぞれの内容に分類して

計上しました。 

 また、ご意見内容については、なるべく原文のまま記載していますが、一部意見の趣旨を損なわない

程度に表現を変えて表記している場合があります。 

 

意見の内容 件数 

① 緑の量に関するご意見 64 

② 公園に関するご意見 62 

③ 街路樹や並木道に関するご意見 82 

④ 農地に関するご意見 9 

⑤ 維持管理に関するご意見 75 

⑥ 市民活動に関するご意見 19 

⑦  情報提供に関するご意見 13 

⑧ マナー・ルール・規則に関するご意見 9 

⑨ その他 82 
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62 
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4.市民アンケート調査票 
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